
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE TOCANTINS 
ESTADO DE MINAS GERAIS 
18ª LEGISLATURA 2017/2020 

PAUTA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
SEGUNDA-FEIRA, 21 DE AGOSTO DE 2017 ÀS 20:00  

 

REUNIÃO ORDINÁRIA 21/08/2017 
 

“ABERTURA” 

I – Oração  
 
II – “Sob a proteção de Nosso Senhor Jesus Cristo e em nome de Deus e do 
Povo de Tocantins, declaro aberta a sessão”. 
 
 

III - Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada para verificação de 
Quorum. 
 
 “EXPEDIENTE”  
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião Ordinária 

Legislatura 2017/2020, realizada no dia 14/08/2017.  
 

- Os senhores vereadores concordam com a Ata da reunião ordinária? Não 
havendo nada a acrescentar a Ata está aprovada. 
 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das correspondências. 
 
 

Presidente: 
 
- Leitura da Moção de Aplausos ao Dom José Eudes Campos do Nascimento, 
Bispo da Diocese de Leolpodina, pelos relevantes serviços prestados de 
Evangelização Missionária à nossa região.   
 
 
 
 

- Senhores Vereadores está em discussão a Moção de Aplausos com 
subscrição de todos os vereadores. 



 

 

 
 - Está em votação a Moção de Aplausos, solicitamos a quem estiver de 
acordo com a Moção de Aplausos que se manifeste, levantando a mão.   
 
 

- De acordo com a votação está aprovada a Moção de Aplausos que será 
encaminhada  ao homenageado.  
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura das Indicações de autoria do 
vereador João Araújo. 

 
- Senhores Vereadores estão em discussão as Indicações de autoria do 
vereador João Aráujo. 
 
 - Estão em votação as indicações, solicitamos a quem estiver de acordo com 
as Indicações que se manifeste, levantando a mão.   
 
 

- De acordo com a votação estão aprovadas as indicações que serão 
encaminhadas  ao executivo para providências cabíveis.  
 
 
 

    - Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura do Requerimento de autoria 
do vereador Washington sendo co-autor o vereador Adriano. 
 
 
 

- Senhores Vereadores está em discussão o requerimento de autoria do 
vereador Washington sendo co-autor o vereador Adriano. 
 
 

  
- Está em votação o requerimento, solicitamos a quem estiver de acordo com 
o requerimento que se manifeste, levantando a mão.   
 
 
 

 
- De acordo com a votação está aprovado requerimento que será 
encaminhado  ao executivo para providências cabíveis.  
 
 
 



 

 

 
*- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura do Requerimento de autoria da 
Comissão de Serviços Públicos Municipais. 
 
 
- Senhores Vereadores está em discussão o requerimento de autoria da 
Comissão de Serviços Públicos Municipais. 
 
 
 - Está em votação o requerimento, solicitamos a quem estiver de acordo com 
o requerimento que se manifeste, levantando a mão.   
 
 
 
 

- De acordo com a votação está aprovado requerimento que será 
encaminhado  ao executivo para providências cabíveis.  
 
 
- Solicitamos ao Secretário que faça a leitura dos PARECERES da Comissão 
de Finanças, Orçamento e Fiscalização referentes aos projetos de leis nºs 011 
e 012/2017.  
 
 
- Estão em discussão os PARECERES da Comissão de Finanças, Orçamento 
e Fiscalização referentes aos Projetos de Leis Nº011 e 012/2017. 
 
 
- Estão em votação os PARECERES da Comissão de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização, solicitamos a quem estiver de acordo com os referidos 
PARECERES, que se manifeste, levantando a mão. 
 
 
- De acordo com a votação estão aprovados os PARECERES da Comissão 
de Finanças, Orçamento e Fiscalização referentes aos Projetos de Leis Nºs. 
011 e 012/2017. 
 
 
 



 

 

 
Presidente: Devido à urgência do projeto por parte do executivo senhores 
vereadores concordam que se faça paralisação desta reunião ordinária para 
procedermos a 1ª e 2ª discussão e votação dos projetos de leis nºs. 
011/012/2017 em reuniões extraordinárias  por tratar-se de leis orçamentárias. 

 
(PASSAR PARA AS PAUTAS DAS EXTRAORDINÁRIAS) 

 
 
 
 
 
 
 
 
"PALAVRA LIVRE" VEREADORES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- AGRADECENDO A PROTEÇÃO DE DEUS E A PRESENÇA DE 
TODOS, DECLARO ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA NO 
HORÁRIO .........../.........H. BOA A NOITE A TODOS.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
- Solicitamos ao Secretário que faça a leitura dos PARECERES da Comissão 
de Finanças, Orçamento e Fiscalização referente aos projetos de leis nºs 011 e 
012/2017, sendo que as demais comissão estão de acordo com os referidos 
pareceres.  
 
- Estão em discussão os PARECERES da Comissão de Finanças, Orçamento 
e Fiscalização referentes aos Projetos de Leis Nº011 e 012/2017. 
 
- Estão em votação os PARECERES da Comissão de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização, solicitamos a quem estiver de acordo com os referidos 
PARECERES, que se manifeste, levantando a mão. 
 
- De acordo com a votação estão aprovados os PARECERES da Comissão 
de Finanças, Orçamento e Fiscalização referentes aos Projetos de Leis Nºs. 
011 e 012/2017. 
 
Presidente: Devido à urgência do projeto por parte do executivo senhores 
vereadores concordam que se faça paralisação desta reunião ordinária para 
procedermos a 1ª e 2ª discussão e votação dos projetos de leis nºs. 
011/012/2017 em reuniões extraordinárias  por tratar-se de leis orçamentárias. 

 
(PASSAR PARA AS PAUTAS DAS EXTRAORDINÁRIAS) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


